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HIR, BRATEIE— L 4 0 45 1 VO A E S E B R E. Bl
i, — AP ML 2 0 ~ 100°C BIEfAT{E .

A, RATSIEME RIS true/false 8 1/0. 0, A1
I — IR G R AR, M EN R ERIL 0.0 80 1.0, AR THE
Z 18],

WRBAV A FEF R RARE, 2RI RERERTH—
FiiEM . BHEE R AIIEIX R — BT (regression) {£%5, AN AKIIE

X T FEN, R —ANFE (classification) 155, HEE{E
FH AR R R . — b B B R B EUR — oA Xk (binary cross
entropy loss), ‘BRI &SI B (confidence) 1% &% t Al B S {H (K
f) IER% H . PyTorch ¥ H € A nn.BCELoss().

BRATH ML MNIST BHRHEAT 4826, BT 58 AR, fEBAERE AL
T, T APz A — MR 1.0, HAb& NI 0.0.

HH|Z BT CA, B8k KB MSELoss() 558 BCELoss()-

self.loss function = nn.BCELoss ()

IERATE AT —REVI SR 2% 3 DN, TR B IEE RS (HER
F) M 87% REE T 91%.
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